



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА  
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

**Н А К А З**

23 листопада 2018 р.

Київ

№ 958

Про затвердження  
Антикорупційної програми  
Державної служби України з  
питань безпеки харчових  
продуктів та захисту  
споживачів на 2018 - 2020 роки

Відповідно до пункту 10 частини другої статті 6, частини першої статті 19 Закону України "Про запобігання корупції"

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Антикорупційну програму Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 - 2020 роки (далі – Антикорупційна програма), що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність накази Держпродспоживслужби від 27.04.2018 № 352 та від 29.05.2018 № 450 «Про затвердження Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 рік».

3. Керівникам самостійних структурних підрозділів, керівникам територіальних органів Держпродспоживслужби та керівникам державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби, забезпечити виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою.

4. Керівникам самостійних структурних підрозділів, керівникам територіальних органів Держпродспоживслужби та керівникам державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби, в термін до 01 числа кожного кварталу надавати Відділу з питань запобігання корупції звіт з виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків з метою звітування Національному агентству з питань запобігання корупції за формою, що додається.

5. Відділу з питань запобігання корупції забезпечити ознайомлення з Антикорупційною програмою керівників територіальних органів та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

6. Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ для інформування громадськості забезпечити публікацію цього наказу на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова



**Володимир ЛАПА**

Додаток  
до наказу «Про затвердження  
Антикорупційної програми  
Держпаної служби України з  
питань безпечності харчових  
продуктів та захисту споживачів на  
2018-2020 роки»  
від 13.11.2018 № 958

### ФОРМА

для надання звітної інформації про виконання антикорупційної програми  
на 2018-2020 роки та реалізації визначених у ній заходів

№ з/п	Корупційний ризик	Найменування заходу, зазначеного у програмі	Відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходу	Стан виконання
1.	<p><b>Ризик:</b> недостатній рівень обізнаності посадових осіб Держпродспоживслужби, її територіальних органів та державних установ, які входять до сфери її управління щодо вимог Закону.</p> <p><b>Опис:</b> можливі порушення посадовими особами Закону в</p>	<p>1. Проведення навчання посадовим особам стосовно видів та термінів подачі е-декларацій, повідомлень про зміни в майновому стані та відповідальності за подання недостовірних відомостей в деклараціях. Нагадування (в телефонному режимі) співробітникам, які знаходяться у відпустках, про</p>	<p>Головний спеціаліст Відділу з питань запобігання корупції, керівники територіальних органів Держпродспоживслужби та керівники державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби</p>	<p>Щорічно у січні 2019, 2020 років провести навчання серед усіх співробітників з фіксацією підпису співробітника в відомості.</p>	